

## Cuenta Pública 2021

## Relación de cuentas bancarias productivas específicas Del 1o. de Enero al 31 de Diciembre de 2021 Cifras en Pesos



Ente Público: UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE TEHUACAN

Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
Recurso Estatal	BBVA Bancomer, S. A.	Cuenta No. 0111373528
Captación de Derechos OPD'S	BBVA Bancomer, S. A.	Cuenta No. 0111373498
Recurso Federal 2021	BBVA Bancomer, S. A.	Cuenta No. 0116417191
PRODEP	BBVA Bancomer, S. A.	Cuenta No. 0194726480
CONACYT	BBVA Bancomer, S. A.	Cuenta No. 0110993190
Ingresos Extraordinarios Encuentro Nacional Académico	BBVA Bancomer, S. A.	Cuenta No. 0115179300
Ingresos Propios	BBVA Bancomer, S. A.	Cuenta No. 0111373439
Ingresos propios (Posgrados)	BBVA Bancomer, S. A.	Cuenta No. 0115979609
CONCYTEP	BBVA Bancomer, S. A.	Cuenta No. 0116579426

NADIA VIANNEY HERNÁNDEZ CARREÓN MARÍA DEL CARMEN SANTOS LOBATO

RECTORA JEFA DE DEPARTAMENTO